

பேக்கரி மஹாராஜ்
புதுக்கோட்டை
No. 3, மாதவநல்லூர் முதல் தெரு
புதுக்கோட்டை - 622001
Customer Service : 9655662206
To Download Our App
www.bakerymaharaj.com

வரலாறு
நாளிதழ்

WWW.VARALARUU.COM VARALARUU PUDUGAIVARALARU YOUTUBE VARALARUU 7502051351

வணக்கம் புதுக்கோட்டை
India's most trusted jeweller
ஸ்ரீ குமரன்
தங்கமாளிகை
தங்கம் - வைபவம் - கமலாட்சி - கிணர்
T.S.no : 2708, வடக்கு ராஜ வீதி,
புதுக்கோட்டை - 622 001
Ph: 04322 220206

சுகாதாரத்துறை செயலாளர் ராதாகிருஷ்ணன் உள்பட 37 அதிகாரிகள் மாற்றம்

உத்தரவு

தமிழ்நாடு அரசுப் பணியாளர் தேர்வாணையத்தின் (டிஎன்பிஎஸ்சி) பொறுப்பு தலைவராக முனியநாதன் ஜஏஎஸ் நியமிக்கப்பட்டுள்ளார்.

சென்னை, ஜூன். 13: தமிழக உள் துறை செயலாளர் எஸ்.கே.பிரபாகர், சுகாதாரத்துறை செயலாளர் ராதாகிருஷ்ணன் உள்ளிட்ட 37 ஜஏஎஸ் அதிகாரிகளை மாற்றம் செய்து தமிழக அரசு உத்தரவிட்டுள்ளது. இதுதொடர்பாக தமிழக அரசு வெளியிட்டுள்ள அரசாணையில், பணிநீர்தர ரெட்டி உள் துறை செயலாளராகவும், உள்துறை செயலாளராக இருந்த எஸ்.கே.பிரபாகர் கூடுதல் தலைமைச் செயலாளர் / வருவாய்த் துறை ஆணையராக மாற்றம் செய்யப்பட்டுள்ளார். சுகாதாரத்துறை செயலாளராக இருந்த ராதாகிருஷ்ணன் கூட்டுறவு, உணவு, நுகர்வோர் பாதுகாப்புத்துறை செயலாளராகவும், செந்தில்குமார் சுகாதாரத்துறையின் முதன்மைச் செயலாளராகவும் நியமிக்கப்பட்டுள்ளார். தொழிலாளர் நலன், திறன் மேம்பாட்டுத்துறை கூடுதல் தலைமைச் செயலாளராக நசிமுத்தையன், மாற்றுத்திறனாளிகள் நலத்துறை செயலாளராக ஆனந்தகுமார் நியமிக்கப்பட்டுள்ளார். நெடுஞ்சாலைகள் மற்றும் சிறு துறைமுகங்கள் துறை



முதன்மைச் செயலாளராக பிரதீப் யாதவ், தமிழ்நாடு மகளிர் மேம்பாட்டு நிறுவன மேலான் இயக்குநராக தருமபிரமாண்ட ஆட்சியராக இருந்த திவ்யதர்ஷினி நிமிக்கப்பட்டுள்ளார். திருச்சி மாவட்ட ஆட்சியராக இருந்த சிவராசு வணிக வரித்துறை கோவை பிரிவு இணை ஆணையராகவும், தென்காசி மாவட்ட ஆட்சியராக இருந்த கோபால் சுந்தரராஜு வணிக வரித்துறை இணை ஆணையராகவும் நியமிக்கப்பட்டுள்ளார். ஜஏஎஸ் அதிகாரி தீர்ஜ் குமார், வணிக வரித்துறை முதன்மைச் செயலாளர் / ஆணையராகவும், ஜஏஎஸ் அதிகாரி தரேஷ் அகமது, ஊரக வளர்ச்சி மற்றும் ஊராட்சித்துறை ஆணையராக நியமிக்கப்பட்டுள்ளார். ஜஏஎஸ் அதிகாரி நிர்மலாஜ், போக்குவரத்துத்

வந்தார். இந்நிலையில் பாலச்சந்திரன் பதவிக்காலம் கடந்த ஜூன் 9-ம் தேதியுடன் நிறைவடைந்தது. பாலச்சந்திரன் ஓய்வு பெற்றதைபுது, தற்போது தேர்வாணையத்தின் உறுப்பினராக இருந்து வரும் முனியநாதன் ஜஏஎஸ் பொறுப்பு தலைவராக நியமிக்கப்பட்டுள்ளார். புதிய தலைவர் நியமிக்கப்படும் வரை, முனியநாதன் பொறுப்பு தலைவராக செயல்படுவார் என மனிதவளத்துறை தெரிவித்துள்ளது. சென்னையைச் சேர்ந்த சி.முனியநாதன் 2010 தேர்வு ஜஏஎஸ் அதிகாரி, முதுகலை பொருளாதாரம் உள்ளிட்ட நிதி சார்ந்த படிப்புகளைப் பயின்ற, இவர் நாகப்பட்டினம் மாவட்ட ஆட்சியராகவும் இருந்துள்ளார். மேலும், ஆதிதிராவிடர் நலத்துறை ஆணையர், தொழிலாளர் நலத்துறை ஆணையர் உட்பட பல்வேறு பொறுப்புகளையும் வகித்துள்ளார். கடந்த ஆண்டு ஜூலை மாதம், முனியநாதன், பேராசிரியர் ஜோதி சிவசுமாமணி, அருள்மதி, ராஜ்மரியகுசை ஆகியோர் டிஎன்பிஎஸ்சியின் உறுப்பினர்களாக நியமிக்கப்பட்டனர் என்பது குறிப்பிடத்தக்கது.

புதுக்கோட்டை நகரில் தேவையான இடத்தில் மட்டுமே வேகத்தை அமைக்க வேண்டும்

புதுக்கோட்டை, ஜூன். 13: புதுக்கோட்டை நகரில் தற்போது வேகத்தைகள் அகற்றப்பட்டு வாகனங்கள் சென்று வரும் நிலையில் முன்னெச்சரிக்கை நடவடிக்கையாக வேகத்தைகள் அமைக்கும் போது தேவையான இடங்களில் மட்டுமே வேகத்தைகள் அமைக்க வேண்டும் என்ற கோரிக்கை எழுந்துள்ளது.

புதுக்கோட்டை பல்வேறு சிறப்புகளுடைய நகர அமைப்பை கொண்ட ஒரு நகரமாகும். புதுக்கோட்டை நகரம் பக்கத்து மாநிலமான பாண்டிச்சேரியை போல் போற்றும் உடையவை. தொண்டைமான் மன்னர்கள் ஆட்சிக்காலத்தில் பார்த்து பார்த்து செதுக்கப்பட்ட நகரமையே ஆகும். மக்களாட்சி பரிணாமத்தில் மன்னராட்சியின் மகத்துவம் செவிமடுக்காததால் பல்வேறு தொந்தரவுகளை இன்று நகர் வாழ் மக்கள் சந்தித்து வருகின்றனர். அது ஒருமூலம் இருக்கட்டும். புதுக்கோட்டை நகரில் பொது மக்களுக்கும் பொது போக்குவரத்து பணியாளர்களுக்கும் பல்வேறு இடங்களை ஏற்படுத்தும் வகையில் சமீப காலங்களாக போக்குவரத்து காவல்துறை ஒன்று புதுக்கோட்டையில் இருக்கின்றதா? என்ற

கேள்வியை முன்வைக்கும் அளவிற்கு போராட்டக்காரர்கள் கேட்கும் இடத்திலெல்லாம் சாலையில் வேகத்தை அமைத்து இலவசமாக கிடைக்கும் பேரிக்காரர்களை சாலையில் நிறுத்திவைத்து நிர்வாக சீர்கேடுகளை ஏற்படுத்தி இருந்தனர். கடந்த புதன்கிழமை ஜூன் 8-ம் தேதி புதுக்கோட்டைக்கு அரசு நிகழ்ச்சியில் பங்கேற்க வருகை தந்த தமிழக முதல்வரின் வருகையின் பயனாக ஒருவழியாக தேசிய நெடுஞ்சாலைகளில் அமைக்கப்பட்டிருந்த வேகத்தைகள் அகற்றப்பட்டுள்ளது. இது பொது போக்குவரத்தை கையாளும் அரசுப் பேருந்து ஓட்டுநர்களுக்கு பெரும் வரப்பிரசாதமாக அமைந்துள்ளதாக அரசு பேருந்து ஓட்டுநர் ஒருவர் தெரிவித்துள்ளார்.

இது குறித்து அவர் கூறையில், புதுக்கோட்டையில் மட்டுமல்லாது தமிழ்நாட்டில் பல மாவட்டங்களில் சுமார் 15 வருடங்களுக்கு முன்பு வரை பொதுபோக்குவரத்து துறைக்குள்ளே விழும்புதல்கள் அன்றைய நாள் முழுவதும்

கடைபிடிக்கப்படுகிறது. அதாவது எவ்வளவோ டெக்னாலஜிகள் நம் முன் இருந்தாலும் எங்களைப் போன்ற பேருந்து ஓட்டுநர்களுக்கு வழங்கப்படும் காலநிர்ணயம் அப்படியே நிபந்திக்கிறது அதனை எதிர்கொள்ள நாங்கள் தயாராக இருந்தாலும் மக்கள் ஒத்துழைப்பு அளிப்பது குறைவாகவே இருக்கின்றது. திருச்சியிலிருந்து புதுக்கோட்டைக்கு 59 கிலோமீட்டரை ஒன்றாக மணி நேரத்தில் கடக்க வேண்டும் ஆனால் அதற்கு சாத்தியக் கூறுகள் குறைவாகவே இருக்கின்றது. ஒன்றரை மணி நேரம் வரை ஆகிவிடுகின்றது அதற்கு காரணம். போல் பிளாசா மற்றும் நெடுஞ்சாலையில் போடப்பட்டுள்ள வேகத்தைகள் பெரும் பாதிப்பாக இருக்கின்றது, குறிப்பாக கீர்னூர் கடைவீதியைக் கடப்பதற்கு மட்டும் 15 நிமிடங்கள் வரை ஆகின்றது. இதனால் பேருந்தில் பயணிக்கும் பயணிகள் மாட்டுவண்டியை போல் பேருந்தை ஓட்டுவதாக தங்களை ஒருமையில் பேசுவதாகவும் அன்றைய நாள் முழுவதும் எதிர்பார்ப்பு.

புதுக்கோட்டை டவுன் ராஜகோபாலபுரம் வடகரையில் அமைந்திருக்கும் ஸ்ரீ வள்ளி தேவசேனா சமேத வந்தமர்ந்தமுருகன் மற்றும் பரிவார சுவாமி ஜீர்னோ தார்ண அஷ்டபந்தன நூதன மஹா கும்பாபிஷேகம் விழா

நாள் : 13.06.2022 - திங்கள் கிழமை
காலை 9:15 முதல் 10:15 மணி வரை
விழாவிற்கு வருகைதரும்

ஆன்மீக அன்பர்கள் பக்தர்கள் மற்றும் சுற்றுவட்டார பொதுமக்கள் அனைவரும் கலந்துகொண்டு ஸ்ரீ வந்தமர்ந்த முருகனின் அருள் பெற்றுச் செல்லுமாறு அன்புடன் வேண்டுகிறோம். அனைவரையும் அன்புடன் அழைத்து மகிழ்வது

M.முருகேசன் B.E., அரசு ஒப்பந்ததாரர்
M.M.குடும்பத்தாரர்

காலை 11 மணி முதல் அறுசுவை அன்னதானம் வழங்கப்படும்

ஸ்ரீ வந்தமர்ந்த முருகன் கோவில் நிர்வாகிகள்: புதுக்கோட்டை

புதுகையின் வரலாற்றை மறைத்துக்
கொண்டிருக்கும் அதிகாரிகள்



தமிழகத்தில் இன்று பள்ளிகள்
திறப்பு ஒருவாரத்திற்கு பத்துணர்வு

விபத்தை ஆய்வு செய்ய சென்ற
காவலர்கள் விபத்தில் பலி



சென்னை / புதுக்கோட்டை

13.06.2022

varalaru.com

பக்கம்:4

ரூ.10

வரலாறு
நாளிதழ்

வரலாற்றில்

இன்று



இன்றைய பிறந்த நாள்

ஜேம்ஸ் இரத்தினம், இலங்கைத் தமிழ் வரலாற்றாளர், நூலாசிரியர்

(பி.1905)
(இ.1988)



ஏலங்குளம் மனக்கல் சங்கரன் நம்பூதிரிப்பாடு, கேரளத்தின் 16-வது முதலமைச்சர்

(பி.1909)
(இ.1998)



யாழ்வாணன், ஈழத்து எழுத்தாளர்

(பி.1933)
(இ.1996)



செர் பகதூர் தேவ்பா, நேபாளத்தின் 32-வது பிரதமர்

(பி.1946)



இன்றைய நினைவு நாள்

கோ. வேங்கடாசலபதி, இந்திய விடுதலைப் போராட்ட செயற்பாட்டாளர், அரசியல்வாதி

(பி.1909)
(இ.1969)



வி. கணபதி அய்யர், இந்தியக் கணிதவியலாளர்

(பி.1906)
(இ.1987)



க. வெள்ளைவாரணனார், தமிழகத் தமிழறிஞர், தமிழிசை அறிஞர்

(பி.1917)
(இ.1988)

